

商都路办事处荣获“全国智慧健康养老示范街道”称号

本报讯 1月3日,国家工业和信息化部、民政部、卫生计生委联合召开“2019智慧健康养老产业发展大会”,大会表彰了智慧健康养老示范企业、示范街道(乡镇)、示范基地。郑州郑东新区商都路办事处荣获“全国智慧健康养老示范街道”称号。

近年来,为不断满足群众日益增长的健康养老需求,商都路办事处坚持“政府主导、社区依托、市场覆盖、社会补充”的原则,首创引进专业社

区养老服务组织郑州市馨家苑社区服务中心、唯爱康社区医院和郑州众邦通信技术有限公司,累计投入项目建设资金1600多万元,构建了1+5+N智慧街道养老模式,充分运用互联网+,借助平台及各类终端,向老人及家属等提供安全看护、健康管理、生活照料、休闲娱乐、亲情关爱等服务。

目前,商都路辖区智慧养老场所投用面积达8000余平方米,累计投放智能终端设备1050余件,建成了以建业天筑

社区养老智慧平台为核心,3个养老综合服务中心、2个养老驿站、3个养老日间照料中心、9个老年人活动中心、1个养老机构为主体,辐射全辖区的智慧养老服务网络,提供“无围墙社区+高标准低收费”养老服务,服务对象扩大到社区全年龄、全状态的老人。截至目前,商都路智慧健康养老服务已超10.6万人次,极大地提高了辖区居民的幸福感和获得感。

记者 王阳 通讯员 陈亚菲

2020年闪亮首秀 亮丽志愿红东站在出发

本报讯 1月4日是2020年的第一个周六,郑州科技学院的30名大学生志愿者积极响应郑州东站联合党委号召,不畏严寒,再次集结,2020年闪亮首秀,拉开了今年郑州东站地区志愿者活动的序幕。

出租车待客区的秩序维护、高铁出站口的交通指引、售票大厅的引导购票、为老弱病残孕等重点旅客的爱心帮扶……他们的身影穿梭在出站层的各个角落,活力十足、青春洋溢,用帮助他人的开心、激动、澎湃和内心的温暖,温暖了南来北往的旅客,同时也收获了大家发自内心的感谢和赞许。

据介绍,郑州科技学院历



来重视志愿服务工作,把志愿服务纳入大学生综合素质教育体系,成立了青年志愿者服务中心,由学校团委进行指

导,展现了青年大学生的良好精神面貌。

记者 王阳 通讯员 刘健鹏 刘培林 文/图

志愿服务奉献爱 “文明使者”招募啦!



本报讯 为营造一个宜居的生活环境,不断增强辖区群众的文明意识,1月2日,龙源路办事处组织志愿者及机关全体工作人员以“改进城市管理、改善人居环境”为主题,在龙源嘉苑西苑开展文明城市创建志愿服务宣传活动。

活动中,志愿者在广场上设立了定点宣传咨询,一方面通过向小区居民发放《郑州市文明行为促进条例》宣传册、

《郑州市市民文明手册》、志愿服务倡议书、创文宣传资料等方式,以提高群众对创建全国文明城市的知晓率;另一方面,通过让群众填写“郑东新区非注册志愿者登记表”的形式,激发群众自愿投入到城市志愿者队伍中来,为更好地创建城市精细化管理做出应有的贡献。

记者 王阳 通讯员 徐莹 文/图

垃圾分类宣传出新招儿 4万张“绿色电影票”免费发放

本报讯 为进一步加大垃圾分类宣传推广力度,积极营造生活垃圾分类管理的良好氛围,助推垃圾分类治理工作扎实高效开展,1月2日,生活垃圾分类持续化宣传活动在郑东新区奥斯卡熙地港国际影城正式启动,4万张“绿色电影票”免费发放到辖区14个社区,辖区居民、商户、公共单位凭观影券可免费观看奥斯卡熙地港国际影城指定场次电影。



活动现场,辖区代表联合签名,现场参与垃圾分类小游戏有奖问答,加深大家对垃圾分类知识的理解,让各社区居

民积极参与到垃圾分类行动中。

记者 王阳 通讯员 王晓真 文/图



新春贺词

郑东新区祭城路街道办事处给您拜年啦!

祭城路街道党工委书记 武学德



目标任务;这一年,城市管理明显提升,我们两次获得郑州市卫生城市管理工作红旗单位,尤其在路长制工作中先后打造2条卓越路段、19条红旗路段;这一年,祭城各项事业红红火火,先后荣获第十一届全国少数民族传统体育运动会集体三等功、平安建设优秀乡镇、节约用水先进单位等荣誉称号。这些成绩包含着上级领导的亲切关怀,汇聚着社会各界的鼎力支持,浸润着辖区广大干部群众的辛勤汗水,群众的满意就是我们的工作标准!

时序更替,岁月如歌。在辞旧迎新的美好时刻,我谨代表祭城路街道党工委、办事处向辛勤劳作的辖区干部群众,向长期以来关心和帮助办事处发展的朋友们致以最崇高的敬意和最美好的祝愿!

2019年,在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下,全面致力于增强人民群众的幸福感和获得感。这一年,经济实现高质量发展,我们的税收和固定资产投资超额完成了

站在2020年新的历史起点上,让我们在东区党工委的正确领导下,深入贯彻落实党的十九大精神,以党建为统领,以人民为中心,不忘初心、牢记使命,以奋发有为的精神为创造祭城人民群众美好的生活接续奋斗!

最后,衷心祝愿大家在新的一年里身体健康,工作顺利,阖家欢乐,万事如意!

祭城路街道办事处主任 景洪晓



扫码看贺词



党的建设为统领,团结带领街道广大干部群众锐意进取、奋力拼搏,圆满完成了各项工作任务。通过开展集中学习培训,凝聚了担当作为的正能量,激发了干部群众干事创业的积极性。通过实施项目攻坚,完成了重点项目清单任务。通过推进“路长制”工作,使往日旧、乱、差的安置区展现出亮、洁、美的新容颜,提高了人民群众生活幸福指数。过去的一年,我们之所以能取得这些成绩,得益于上级领导和社会各界朋友的鼎力支持,得益于奋斗在一线的广大干部群众的辛勤付出。

满载收获的2019年挥手告别,充满生机的2020年迎春而来。值此辞旧迎新之际,我代表祭城路街道办事处向支持关心爱护街道发展的各级领导、全体同仁、广大居民群众以及社会各界人士致以节日的问候和崇高的敬意!

过去的一年里,我们按照郑东新区党工委总体部署,全面贯彻落实党的十九大精神,坚持以

2020年,我们将在东区党工委、管委会的领导下,在社会各界朋友的支持下,认清形势、把握机遇,带领广大干部群众不负组织重托,不忘初心、牢记使命,干在实处、走在前列,努力谱写街道发展的崭新篇章!